
北师三上期末（一）

1. 口算 时，想： 乘 个            得 个            ，就是            ．2000 × 4 4 2 8

2. 袋奶粉重 克， 袋这样的奶粉重            克， 袋奶粉重            克．1 450 4 8

3. 计算 时，应先算            法；计算 时，应先算            法．150 − 60 ÷ 3 (20 + 80) × 4

4. 读作            ， 读作            ．0.8 10.4

5. 一个正方形的周长是 ，那么这个正方形的边长是            ．36cm

6. 年是            年，全年            天，第一季度共            天．1996

7. 某商店的营业时间为上午 〜晚上 ，全天营业            小时            分钟．8 : 30 9 : 00

8. 分米=            米 元 角 分=            元

厘米=            米 角=            元

12 3 8 4

37 9

9. 甲地到乙地有 千米，乙地到丙地有 千米，甲地到丁地有 千米，甲地到丁地的路程比从甲地经乙地到丙地的路程

少            千米．

421 349 268

10. 一个长方形长 ，宽 ，它的周长是            ．8cm 5cm

11.

A. B. C.

估计下列算式的积，（    ）的积小于 ．6000

9 × 810 590 × 9 9 × 704

12.

A.

B.

C.

爸爸用 米长的铁丝围成一个三角形，兰兰用 米长的铁丝围成一个六边形，比较这两个图形的周长，结果是（      ）．

三角形比较长        

六边形比较长                  

一样长

1 1



13.

A. B. C.

的积的末尾有（  ）个 ．250 × 40 0

2 3 4

14.

A. B. C.

一年中有（    ）个小月．

4 5 6

15.

A. B. C.

在一张长 、宽 的长方形纸上剪下一个最大的正方形，这个正方形的周长是（  ）．8cm 6cm

32cm 24cm 14cm

16.

A. B. C.

把 ， 列成一个综合算式是（  ）．32 + 8 = 40 49 − 40 = 9

49 − 32 + 8 49 − 32 − 8 49 − (32 + 8)

17.

1.

2.

3.

4.

5.

判断，（对的打“√”，错的打“×”）

周长相等的两个长方形，它们的长和宽一定相等．                                     （    ）

小红是 年 月 日出生的．                                                                     （  ）

分米和 米一样长．                                                                                         （  ）

第一天的 时，也是第二天的 时．                                                              （  ）

                                                                                                               （  ）

1988 2 29

7 0.7

24 1

100 − 90 ÷ 2 = 5

18. 在 里填上“>”“<”或“=”．

元 角 元   

◯

300 × 5 ◯ 5 × 300 84 ÷ 4 ◯ 48 ÷ 2 35 × 2 ◯ 35 × 2

42 ÷ 2 ◯ 24 ÷ 2 320 ÷ 4 ◯ 320 ÷ 8 13 × 5 ◯ 15 × 3

2 5 ◯2.7 7dm◯ 7.0dm 149 − 32 − 17 ◯ 149 − (32 + 17)

19. 下面是四位同学观察大象时拍的图片，请你看一看，连一连．

20. 直接写出得数．

24 × 3 = 720 ÷ 9 = 60 ÷ 3 = 69 ÷ 3 =

720 ÷ 8 = 84 ÷ 4 = 12 × 5 = 356 × 0 =



26 × 2 = 210 ÷ 7 = 3 × 13 = 96 ÷ 3 =

21. 列竖式计算．

元 元=

元 元=    

82 × 9 = 408 × 4 = 3.2 +4.5

240 × 5 = 7.3 −5.9 288 + 145 + 603 =

22. 脱式计算．

856 − 198 + 417 426 × (975 − 968)

(39 + 33) ÷ 9 116 × 3 + 120

23. 求下列图形的周长．

24. 妈妈给了军军 元钱，军军买了一本故事书，花了 元，又买了一本儿童杂志，花了 元．军军一共花了多少钱？还剩下

多少钱？

20 6.8 5.4

25. 一辆汽车以每小时 千米的速度行驶，上午 时从甲地出发，下午 时到达乙地．甲、乙两地相距多少千米？50 10 5

26. 有一堆砖，第一天小狗盖房子用了 块，第二天小鸡盖房子又用了 块，还剩下 块．这堆砖共有多少块？275 275 300

27. 王伯伯家有一块长是 米，宽是 米的长方形果园，如果给果园四周砌上围墙，这些围墙一共长多少米？45 30

28. 一年级共有 名同学，今天有 名同学生病没有来，来的这些同学平均分成 个小组玩老鹰捉小鸡的游戏，每个小组有多少

人？

75 3 8

29. 商店运来 箱墨水（红墨水和蓝墨水），每箱 瓶，其中蓝墨水的数量是红墨水的 倍．运来红、蓝墨水各多少瓶？8 124 3


